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 تالریاضیاالإختبار الأول في مادة 
 
 ن)40(: التمرین الأول    

 أجب بنعم أو لا مع التعلیل في كل مایلي :      

 ( إذاكانت الإجابة "نعم" أعط برھانا أو تبریرا أما إذا كانت الإجابة "لا" أعط الإجابة الصحیحة ) ملاحظة :        
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        ن)06(: التمرین الثاني     
 التحلیل إلى جداء عوامل أولیة .) الإجابة عن الأسئلة تكون باستعمال طریقة(  ملاحظة :     
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,حلل كل من البسط والمقام ثم إختزل الأعداد  )1 ,C B A  . 

ّ    تحقق أن  :  )2       90 , 1134B A= =  . 
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)أحسب كل من :  )6 ), ,PGCD A B C و( ), ,PPCM A B C  .  
   

        

  -لتركیز مفتاح النجاحا   - أقلب الورقة )2من  1(الصفحة 
  



     
  ن)60:( التمرین الثالث     

 :  حل كل من المعادلات والمتراجحات التالیة )1

) ) ) )1 2 3 2 1 3 3 3 1 4 4 1x ، x x ، x ، x− = − = + − 〈 − ≥ 

  حیث : Bو  A أكتب دون رمز القیمة المطلقة العبارتین )2

               2 4 3 1 2 2 2 3 2A x x ، B= − − + = − − −  . 

 التي من أجلھا یكون :  xعین مجموعة قیم العدد الحقیقي  )3
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                                                                                                                               ن)40:( التمرین الرابع      

 كمل الجدول التالي : نقل ثم أأ         

 الحصـــــــر المجــــــال المســـــافة القیمــة المــطلقة
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 .*.فرق بین الإنسان الناجح والآخرین ال.*.                                        
 .*.                             ّ              لیس نقص القوة أو نقص العلم إن ما نقص الإرادة.*.                         

               
 

 أساتذة المادة حظ ســـــعید )2من  2(الصفحة 
 


